

## Kadeti U17 poznali sílu finálové skupiny a museli se sklonit před Vysočinou

V neděli odehráli naši kadeti první zápas finálové skupiny ligové soutěže, do které postoupilo 6 nejlepších týmů (2 z každé skupiny). Z různých důvodů chybělo našemu týmu hned několik hráčů a tak jsme nastoupili pouze se 7 hráči. Soupeř, který se netají ambicemi na postup do extraligy U17, měl k dispozici 11 hráčů, z nichž hned 3 měří přes 2 metry. Před zápasem jsem tedy měl určité obavy, zda se dokážeme s výškovou, početní a fyzickou převahou soupeře nějak rozumně vypořádat.



22.01.2022 ADFORS Basket Litomyšl - BC Vysočina **79:98** (22:25 45:47 59:74)

Adam Kubíček - 26, Adam Švanda - 22, Matěj Hanuš - 9, Tomáš Sedláček - 9, Adam Bielko - 5, Kryštof Grujbár - 4, Vojtěch Tupec - 4

Začátek zápasu ale ukázal, že náš postup mezi nejlepší týmy nebyl náhodný a kluci hned od počátku bojovali a soupeře tím i trochu zaskočili a tak jsme se dostali do vedení 16:9. Do konce první čtvrtiny se soupeř zlepšil a dostal se do mírného vedení. Druhá čtvrtina byla vyrovnaná a do poločasové pauzy jsme odcházeli pouze s dvoubodovou ztrátou. Rozhodující moment celého zápasu přišel začátkem třetí čtvrtiny, kdy soupeř přidal výrazně na aktivitě včetně celoplošné obrany. My jsme bohužel nebyli schopni zakončit několik útoků, kdy jsem zbytečně přešli otevřené pozice a nakonec zvolili těžké zakončení nebo útok skončil ztrátou. Soupeř toho využil k několika rychlým protiútokům a odskočil na rozdíl 15 bodů. Zbytek zápasu byl už vyrovnaný, ale postupně nám začaly docházet síly a měli jsme i problémy s fauly. Dokázali jsem se ještě přiblížit na rozdíl 8 bodů, ale na víc už klukům síly nezbyly.

Celkově lze zápas hodnotit velmi pozitivně a kluci získali cenné zkušenosti z utkání s kvalitním soupeřem. V útoku jsem většinou problém neměli a 79 nastřílených bodů je celkem slušných. Zápas ale rozhodla obrana, kde nás prostě soupeř fyzicky přehrál. Naši pivoti si vyzkoušeli obranu proti hráčům, kteří opravdu hrají jako pivoti. S obranou jsem měli problémy a zejména obranný doskok nebyl jednoduchý, ale na druhou stranu jsme byli celkem úspěšní na útočném doskoku (zejména Adam Š. s Kryštofem), kde jsme si vyzkoušeli, že to není jen o výšce, ale především o vůli na útočný doskok jít. Rozehrávači si zase vyzkoušeli hru proti celoplošné presinkové obraně, kterou spíše většinou praktikujeme sami. Poprali se s tím střídavě úspěšně, občas jsme byli zbrklí a zbytečně vyrobili nějakou ztrátu, i když jsme předtím stejnou situaci vyřešili správně. Na druhou stranu jsme předvedli řadu pěkných akcí, kdy jsme šli do přečíslení a z nájezdu jsme nahráli na pivota, který měl z pod koše snadné zakončení.

Lze očekávat, že další zápasy ve finálové skupině budou stejně náročné a doufejme, že zúročíme zkušenosti z tohoto utkání, kdy je třeba všechny činnosti provádět ve větší rychlosti a pod větším tlakem.

24.01.2022 David Ropek

ADFORS Basket Litomyšl:  
<https://www.bklitomysl.cz>